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 01/2026מן המניין לא  פרוטוקול ישיבה

  ותשפ" שבט  'ח מן המניין, שהתקיימה ביום שני , לא  פרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה 

 , בחדר ישיבות המועצה, בנימינה. 2026  ינואר 26

 ראש המועצה.  -גיל חנניה  משתתפים: 

 

ארי חברי המועצה:  לב  זיוון,דפנה  ליאור  ארז  ,  תבור,  ,נטע  אסתי    אביטל  חולי,  ענת 

 מיכל אורון עזני  דרור לוי,  , רוז'נסקי

 

 .שלומי פרץ, שושנית עציון,  יגאל שחר שורצמן,  תמיר יונגר  נעדרו: 

 

 מנכ"ל  - שי קדם צוות מקצועי: 

 גזבר   -אבישי יצחקי

 דוברת המועצה –ענבל גרינברג 

 ראש מטה  -ענהאל שהם

   יועץ משפטי  -עו"ד דן נחליאלי 
 

 מבקר המועצה  -נג'יב מנסור             

 

           

 

 

 :על סדר היום

 אישור נספח תב"רים  .1

 

 

 בברכה,

 גיל חנניה     

 ראש המועצה     
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 החלטות:

 בנושא סביבה   קידום חינוך -922תב"ר מליאת המועצה מאשרת עדכון  .1

 מליאת המועצה מאשרת סגירת תב"רים: .2

 שיפוץ מקלטים   -975תב"ר  •

 שיפוץ מוכנות לחירום  -988תב"ר  •
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 דיון והחלטות:

 עדכוני ראש המועצה  .1

כל  גיל חנניה:  של  לחזרתם  ייחלנו  כולנו  היום.  מרגש  ערב  לכולם.  תודה  טוב,  ערב 

רן   גופתו של  , אחרון החטופים  יגווילהחטופים. והתבשרנו היום ששבה 

בעזה. מרגש מאוד, מצמרר, גזרתי את סרט הצהוב שליווה אותי על היד  

, אבל באמת גם באישי  הצהובים והפלריגים  גם נוריד את הדגלים   היום.

את   להחזיר  שמחכה  או  מההורים  אחד  להיות  שיכלתי  אותי  סחב  זה 

או ניצב ממול המצבה או שנלחם על השבתם של החיים, והגורל    הגופת

זיכה אותי שאני מטפל בבתי ובחתני. אז זה בהחלט ערב מרגש ומקווה  

שזה ייתן לנו אוויר לנשימה. ואני מקווה שמחר בבוקר נוכל להסיר את כל  

 רה.  גור לסוג של ש הסממנים מהכיכרות ונחז 

לזה, להדגיש   מעבר  לש  מבקש  בהתאם  בהיערכות  שינוי  שום    מה אין 

ששומעים בתקשורת, אין שום שינוי במצב ההתגוננות, אבל אתם מכירים  

צוותי   גם  אנחנו,  גם  במוכנות,  נמצאים  אנחנו  המקלטים.  את  שפתחנו 

המועצה, במידה ומשהו יתפתח, כשאנחנו נדע, כמובן שנודיע, אבל הדבר  

הכי חשוב זה להישמע להנחיות פיקוד העורף, לא לפייקים, לא לניוזים  

פיקוד העורף יידע אותנו ואנחנו נשמעים להנחיות פיקוד העורף.  אחרים.  

לפיהם   כל  .ופועלים  למרות  לחלוטין  מלאה  בשגרה  נמצאים  אנחנו 

 האתגרים והמתיחות.  

פתחנו בשמחה את ההרשמה לשנת הלימודים תשפ"ז, בגני הילדים ובבתי  

רוב   הראשונים  בימים  כבר  הרשמה,  של  מאוד  גדולה  היענות  יש  הספר 

הציבור נרשם, עובד טוב, החוברות יצאו, יש ביקורות טובות מהאימהות,  

 שזה מונגש יותר, נכון יותר. ואבות.  

גם באירועים בית ספריים    .אירועי ט"ו בשבט שחוזרים אלינו בשבוע הבא

 . קהילתיים

שנפגשים כל כיתות ד' בט"ו  ,אנחנו מחזירים את האירוע המרכזי בהדרגה   

 שוני.  אנפי  בשבט בחוץ, בנחלים וב

הפחמיות   מתחנות  הזיהום  לנושא  שקשור  פומבי  דיון  יש  רביעי  ביום 

 .  יוןדבאורות רבין. אני מזמין גם אתכם וגם את כל הציבור להגיע ל

הוא מתקיים, פרסמנו את זה, זה מתקיים באיגוד ערים לאיכות הסביבה   

בחדרה. זה דיון שאנחנו רוצים להעלות את המודעות גם למשרד לאיכות  

המשרדים, ההבטחה הייתה שהפחמיות,    לולכלומשרד האנרגיה  הסביבה  

ובעקבות  נכנסו לפעולה   80ו70לאחר שמחזם  יפסיקו לעבוד   4עד    1תחנות 

ואנחנו   שלהם  ההפעלה  את  להמשיך  רוצים  דברים,  מיני  וכל  המלחמה 

וגם התחנות יפסיקו לפעול, כולנו    פתרון  אפר הפחמיל רוצים לוודא שגם  

מכירים את הדברים מהעבר. אני רוצה להגיד שמי שנפגע הכי הרבה זה  

דווקא אנחנו, פרדס חנה ואנחנו, הרוח מעבירה את הזיהומים לכיוון שלנו,  

 להיות על זה ואתם מוזמנים.  אז חשוב שנמשיך
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תערוכת התיירות שאנחנו משתתפים בה,    מתקיימתבשלישי רביעי לחודש  

כ גם  מזמין  פעולה,  בשיתוף  שאנחנו  שלישית  לבוא  אשנה  כולכם,  את  ן 

לקחת חלק, אם זה לשעה קטנה או אם זה ליום שלם, אבל יש איזה וייב  

מגיעים   כשאתם  אנשים    ,וגם  בדוכן  שלנו  הפרזנטורים  אנחנו  בסוף 

לבוא   מוזמנים  אתם  אז  שלנו,  המושבות  את  משווקים  אנחנו  מגיעים, 

תודה לכולם, גם על השנה הראשונה, גם על  ,  לקחת חלק. ותודה לאסתי  

השנייה   גםכשהשנה  התיירות,  את  הובילה  לאסתי  ו  לאביטל  מיכל 

לשעכשיו,   יקרה,  גם  שזה  שדוחף  מי  ולרועי  העסקים,  אנשי  ולכל  ענבל 

שיוביל את הדבר הזה ולא  זה    אנחנו מקווים שבשנה הבאה האשכול הוא

העולמות   את  ושנמקסם  איתנו  טובות  שותפות  רשויות  לקבץ  נצטרך 

האלה, זו תערוכה שברובה התעסקה בעבר בתיירות חוץ, מאחר ותיירות  

חוץ כמעט ולא קיימת, אז התערוכה בשלוש שנים האחרונות מתעסקת  

אנחנו, גם  יהיו  לנו.  חשובה  פנים  ותיירות  פנים,  בתיירות  גם    בעיקר 

את  תיירנים, גם מרכז המבקרים ימי בנימינה, ואנחנו מקווים שנעלה שם  

פעילות ואני יכול להגיד לכם שבשנה מאוד מאתגרת  ל  עודונוסיף  המודעות  

כ במרכז  אנשים    5,000הגיעו  המלחמה,  מבקרים  למרות  בנימינה  ימי 

למרות האתגר. ואנחנו לאט לאט רואים שיש פה תנועה, בטח מתיירות  

יכיר וגם  פ ויש פה מלא פעילויות וחשוב שגם הציבור  ותודה  נים. חשוב 

אתם תדבררו את הדברים שקורים בוועדות, במועצה, במתנ"ס, קורים  

 . דברים טובים

על    דגש  שמים  שאנחנו  הכלל  מן  יוצא  חודש  הוא  פברואר  חודש 

אנחנו ביישוב בכלל לא אוהבים להגיד  .  האוכלוסיות המוחלשות ביישוב

אנחנו רוצים להתעסק בזה כל השנה,  ,  או חודש מיוחד  שיש רק יום מיוחד

הזה, אז זה קורה, זה קרה. חשוב    ארועזום אין וספוט ללאבל זו הזדמנות  

 שניקח חלק.  

להתחיל לראיין ולמצוא    אישרנו כולנו לשי רגע לפני שנפתח את הישיבה,  

מי שישמש כראש מטה הלשכות. לקחנו בעצם את שני התפקידים שהיו  

לשכה,שתי   כ  מנהלות  משמשת  הלשכותמנהלת  עדי  שתי    האל וענ   .של 

גאה, שלושה ילדים    ענהאל תושבת בנימינה  -מנהלת מטות   נכנסת לתפקיד

רחב.   בלב  גדול,  בחיוך  אתמול  נכנסה  הצלחה,  לה  מאחל  מקסימים. 

היא   שלך  ההצלחה  בהצלחה,  לך  מאחלים  וכולנו  מאחל  אני  ובאמת 

 הצלחה פה של כולנו 

, נשואה לאבשלום, שלושה ילדים מתוקים, אך  36אז נעים מאוד, אני בת   ענהאל שהם:

אחרון   תפקיד  בעמותה,  באחראי  שנים  חמש  עכשיו  סיימתי  שובבים. 

בכנסת, חמש   פרלמנטרית  יועצת  הייתי  זה  לפני  שותפויות.  כסמנכ"לית 

שולי מועלם רפאלי, הייתה בזמנו בפסגת הבית היהודי. מביאה  של  שנים  

יש פה איזה שילוב מרענן   גם עשייה חברתית.  פוליטית,  גם עשייה  ככה 

 בעשייה במועצה, גם מזה וגם מזה, מקווה להיות פחות או יותר משמעותי.  
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 קידום חינוך בנושא סביבה  -922אישור עדכון תב"ר  .2

 

מן המניין. יש לנו שלושה תב"רים.   מעולה. אז אנחנו חוזרים לישיבה שלא גיל חנניה: 

ראשון,   מספר  תב"ר  סביבה.  922תב"ר  בנושא  חינוך  קידום  על  מדבר   ,

בעצם יש מאצ'ינג בין המשרד לאיכות הסביבה. זה פרויקט תלת שנתי של  

. הפרויקט מבוצע השנה על ידי חברת צעד ירוק בגני החובה  2025-2027

היסודיים הספר  בית    .ובבתי  חוץ  פעילות  הכלל,  נחלת  שנקרא  פרויקט 

ספרית לכיתות ד' וה'. ובעצם אנחנו מאשרים או מבקשים לאשר תוספת  

ש"ח    5,968מגיע מהמשרד להגנת הסביבה ו  53,712  .59,680תקציב על סך  

מגיע מקרן ההשבחה לטובת הפעילות לקידום איכות הסביבה במוסדות  

 .  922החינוך. מי בעד לאשר את תב"ר 

 9 -בעד הצבעה:

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 
 קידום חינוך בנושא סביבה  -922תב"ר  מליאת המועצה מאשרת עדכון    -1החלטה  

 

 אישור סגירת תב"רים: .3

 שיפוץ מקלטים  -975תב"ר  •

 שיפוץ מוכנות לחירום  -988תב"ר  •

 

התב"ר975תב"ר   גיל חנניה:  את  לסגור  מבקשים  אנחנו  מקלטים.  שיפוץ  מאחר  ,   ,

של   יתרה  בו  להשאיר  ש"ח  86ונשארה  ולא  קו  ליישר  רוצים  ואנחנו   .

תב"רים פתוחים. שתכירו שביקשנו בלי קשר לתב"ר הזה, עם קשר ובלי  

  44קשר, זה נסגר, אבל ביקשנו הארכה לתב"ר של משרד השיכון, על סך  

בשכונות, בגבעת חן בעיקר וביוספטל,    אלף ש"ח, בשביל להיכנס לשפץ גם

 פרטיים בשיכונים.  במקלטים  מקלטים שהתב"ר הזה מאפשר לעשות 

אסתי  

 רוז'נסקי:

 המקלט העילי שיש לנו ביוספטל? 

אז זה    .כל מה שיש, מה שנקרא, בשיכונים. בסדר? שזה גבעת חן ויוספטל   גיל חנניה: 

בלי קשר. משהו שאנחנו מעניינים לתת, למרות שזה כאילו לא במקלטים  

ושיפצנו את הכל, במקומות   למרות שתחזקנו  לצערנו,  הציבוריים, אבל 

ולתחזק. מי   יצא מתקציב הארנונה  רוצים שזה  ולא  האלה צריך לחזור 

 ? 975בעד לסגור את תב"ר 

 9 -בעד  הצבעה:

 0 -נגד 

 0 –נמנע 
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  500. נשארה יתרה של 988תב"ר מספר תב"ר שיפור מוכנות לחירום,  גיל חנניה: 

  , גנרטור חירום קנינו גרור. ש"ח לתב"ר הזה, אנחנו מבקשים לסגור

והשיפוי ממשרד הפנים התקבל במלואו, ואנחנו מבקשים לסגור את  

 , שיפור מוכנות לחירום? 988 התב"ר הזה. מי מאשר לסגור את תב"ר

 9 -בעד הצבעה:

 0 -נגד

 0 -נמנע

 
 

 מליאת המועצה מאשרת סגירת תב"רים:  - 2החלטה 

 שיפוץ מקלטים   -975תב"ר  •

 שיפוץ מוכנות לחירום  -988תב"ר  •

 

 ,בזאת ננעלת ישיבת המליאה 

 

 

    

 גיל חנניה                        שי קדם        

 המועצה  ראש                                                                           המועצה מנכ"לית

 


